



Table with 3 columns: Date, Confirmed cases, and Recovered cases.

ଶୁକ୍ରବାର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ) ତଥ୍ୟ: https://www.worldometers.info/coronavirus/ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦୈନିକ ସାଢ଼େ ୪ ଘଣ୍ଟା ଚାଲିବ ବିଧାନସଭା

ତିର୍ତ୍ତୋଲ-ପୋଷଳ ମହାନଦୀ ସେତୁ ନିର୍ମାଣ ହେବ

ଭାରତ ନନ୍ଦଙ୍କ ବିଦ୍ୟୋଗରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୋକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ଆସନ୍ତା ୨୯ ତାରିଖରୁ ବିଧାନସଭାର ଦୈନିକ ସାଢ଼େ ୪ ଘଣ୍ଟା ଚାଲିବ...

କରୋନା କଟକଣା ମଧ୍ୟରେ ଗୁରୁ କିପରି ପରିଚାଳିତ ହେବ...

ସଞ୍ଜୟ ଦାସବର୍ମା, ବୁଧାରକାନ୍ତି ବେହେରା ଭୁବନେଶ୍ୱର ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ବଢ଼ିଲା ୬୦ ଆଇସିୟୁ ଶଯ୍ୟା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆଉ ଏକ ନୂଆ କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲ ହୋଇଛି...

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆଉ ଏକ ନୂଆ କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲ ହୋଇଛି...

ଆଜିଠାରୁ ବିଧାୟକ, କର୍ମଚାରୀଙ୍କର କୋଭିଡ୍ ଟେଷ୍ଟ



ବିଧାନସଭାରେ ଶୁକ୍ରବାର ବାଚସ୍ପତି ସୂର୍ଯ୍ୟ ନାରାୟଣ ପାତ୍ରଙ୍କ ଅଧିକାରୀଙ୍କର କୋଭିଡ୍ ଟେଷ୍ଟ

କୋଭିଡ୍ ଆଘାତ ହେବ କି ନାହିଁ ତାହା ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ...

ସର୍ବଦଳାୟ ବୈଠକ

ସର୍ବଦଳାୟ ବୈଠକ ଯୋଗ୍ୟ କରାଯିବ। ପୁଣି ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟାରେ...

ଏବଂ ଗୁରୁରେ ବସିବା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ୧୪୫ ଜଣ ବିଧାୟକଙ୍କ ପାଇଁ...



ସଞ୍ଜୟ ଦାସବର୍ମା, ବୁଧାରକାନ୍ତି ବେହେରା

ଭୁବନେଶ୍ୱର ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆଉ ଏକ ନୂଆ କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲ ହୋଇଛି...

ନୂଆ କୋଭିଡ୍ ହସ୍ପିଟାଲ 'ଗୁପ୍ତା ହସ୍ପିଟାଲ'

- ୩ ଘଣ୍ଟା ଏକାନ୍ତବାସରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ୭୫% ଆକ୍ରାନ୍ତ
୭ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସୁସ୍ଥ, ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ପରାମର୍ଶ ପାଇଁ ୩୦ ଡାକ୍ତର
୩ ଜଣ ପ୍ରଶାସନିକ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ଅଧିକ ତଥ୍ୟ

ଆକ୍ରାନ୍ତ ରହିଛନ୍ତି। ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁ ଏକାନ୍ତବାସରେ ରହିଥିବା ୧୦ ହଜାର...

ବିଏମ୍ସି ଏପ୍ରତି ଅଧିକ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ସହ ଦୃଢ଼ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବ...

ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଣ୍ଡାର ପରେ ବଢ଼ିଛି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ରାଜସ୍ୱ

ଭୁବନେଶ୍ୱର ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଣ୍ଡାର ପରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ରାଜସ୍ୱ ସଂଗ୍ରହ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଶକ୍ତିମନ୍ତ୍ରୀ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି...

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତି ପ୍ରତିଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବହାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଏହାସହ...

ତିର୍ତ୍ତୋଲ-ପୋଷଳ ମହାନଦୀ ସେତୁ ନିର୍ମାଣ ହେବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

ତିର୍ତ୍ତୋଲ ଉପନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତିର୍ତ୍ତୋଲବାସୀଙ୍କୁ ଏକ ଭେଟି...

ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସ-ବାଇକ୍ ଧକ୍କା: ମା', ବାପା, ଝିଅ ମୃତ



ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆମ୍ବୁଲାନ୍ସ

ଧର୍ମଶାଳା, ୨୫.୯ (ବି.ଏ.ଏ.)

ଜଣ ଯାକ ବାଇକକୁ ଛିଦ୍ଧି ପଡ଼ିଥିଲେ। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ସେମାନଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ...

ବିସ୍ମାଦିତ ପାଇଥିବା ଜାଗାକୁ ନେଇ କେଁ

ପୁରୀ ଅଧିକ, ୨୫.୯



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଐତିହ୍ୟ କବିତର ପ୍ରକଳ୍ପ

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଐତିହ୍ୟ କବିତର ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ପ୍ରତି...

କେହି ସେମାନେ କୋର୍ଟକୁ ଡାକି ହୋଇଥିବା କହିଛନ୍ତି। ଐତିହ୍ୟ କବିତର ଲାଗି...

ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ଭବତୀରଣ ସାହୁ କହିଛନ୍ତି, ସେମାନଙ୍କ ନିରେ ଜମି ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି।

ବିଜୁ ଛାତ୍ର ଜନତା ଦଳ ରାଜ୍ୟ, ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ନିଯୁକ୍ତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫.୯ (ବୁଧବେ)

- ଅବିନାଶ, ପ୍ରଶାନ୍ତ, ରାଜେଶ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଭାପତି
ଈୟତିବା ମହାସଚିବ
୩ ଉପସଭାପତି, ୬ ଜୋନ ସଭାପତି, ୧୧ ଉପସଭାପତି, ୪୦ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ, ୪୪ ଜଣ ସମ୍ପାଦକ, ୩୨ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ନିଯୁକ୍ତ

ସେହିପରି ଜୋନ ସଭାପତି ଭାବେ ୬ ଜଣଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ଦିଆଯାଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱର କୋର୍ଡ ସଭାପତି ଭାବେ...

ଏଥିସହିତ ଅର୍ପୁ ଅପରୁପା, ବିଶାଖା ନନ୍ଦ, ସ୍ମିତପ୍ରଜ୍ଞ ଦାସ, ଅବିନାଶ ପଟ୍ଟନାୟକ, କମଳ ଜ୍ୟୋତି ଦାସ...

ଅନୁଗୋଳ ରାଜ୍ୟ ଲୋଚନ ଦାସ, ମାଲକାନଗିରି ଡାକ୍ତର ମାୟକ ଏବଂ ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଭାବେ ବିଷୁ ପ୍ରସାଦ ପଣ୍ଡାଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତ ଦିଆଯାଇଛି।

UNIVERSITY LAW COLLEGE UTKAL UNIVERSITY, VANI VIHAR, BHUBANESWAR-04. ADMISSION NOTICE FOR 3 YEAR LL.B (HONS.) COURSE, 2020-2021. Includes details about seats, eligibility, and application process.

ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସର ଦ୍ୱିତୀୟ ବିଜୟ

ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନ: ଦୈନିକ ୧ ହଜାର ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଅନୁମତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫।୯

ସୂର ଓପନର ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମାଙ୍କ ଦ୍ରୁତ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ଏବଂ ବୋଲରଙ୍କ ଆକର୍ଷଣୀୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ ବଳରେ ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଚେନ୍ନାଇ ସୁପରକିଙ୍ଗ୍ସକୁ ୪୪ ରନରେ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଦିଲ୍ଲୀ ପକ୍ଷରୁ ୧୭୬ ରନର ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ଚେନ୍ନାଇ ୨୦ ଓଭରରେ ୬ ରନରୁ ହରାଇ ୧୩୧ ରନ କରିପାରିଥିଲା। ଚଳିତ ଆଇପିଏଲ୍ରେ ୩ ମ୍ୟାଚରୁ ଚେନ୍ନାଇର ଏହା ଦ୍ୱିତୀୟ ପରାଜୟ। ଉଦ୍ୟୋଗୀ ମ୍ୟାଚରେ ଯୁଦ୍ଧ ଭଣ୍ଡିଆକୁ ହରାଇବା ପରେ ଦଳ କ୍ରମାଗତ ଦ୍ୱିତୀୟ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ନିଜର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ କିଙ୍ଗ୍ସ ଇଲେଭେନ ପଞ୍ଜାବକୁ ସୁପର ଓଭରରେ ହରାଇଥିବା ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ରମାଗତ ଦ୍ୱିତୀୟ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ସୁପରକିଙ୍ଗ୍ସ ସର୍ବଶତୀର ସହ ଇନିଂସ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ ହେଁ ନିୟମିତ ବ୍ୟବଧାନରେ ଉଲ୍ଲେଖ ହରାଇବାରୁ ବିପଦରେ ପଡ଼ିଥିଲା। ଦୁଇ ଓପନର ଶେନ ଓଭର୍ସନ ୧୪(୧୬ ବଲ, ୧ ଚୌକା, ୧ ଛକା) ଓ ମୁରଲୀ ବିଜୟ ୧୦(୧୫ ବଲ, ୧ ଚୌକା) ରନ କରିଥିବାବେଳେ ସୂର ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ ରତ୍ନେଶ୍ୱରୀ ଗାଙ୍ଗୁଡ଼ ୫ ରନ କରି ଭୁଭନାଗରୀଙ୍କ ଶ୍ରେଣୀରେ ୯.୧ ଓଭରରେ ୪୪ ରନରେ ଦଳ ଖତି ଉଲ୍ଲେଖ ହରାଇଥିଲା। ଫାଏର ଡ୍ରପ୍ରେସି ଓ କେଦାର ଯାଦବ ଇନିଂସକୁ ଆଗେଇ ନେବାକୁ ପ୍ରଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ। ୪ର୍ଥ ଉଲ୍ଲେଖରେ ୫୪ ରନର ଭାନୁଗାଦି ପରେ କେଦାରକୁ ଆଉଟ କରିଥିଲେ। ଏନରିଟ୍ ନଜେଟ୍ ୨୧ଟି ବଲ୍ ଖେଳିଥିବା କେଦାର ୩ ଚୌକା ସହ ୨୬ ରନ ସ୍କୋର କରିଥିଲେ। ଆବେଶ୍ୟକ ରନହାର କ୍ରମେ ବଡ଼ି ଚାଲିଥିବାବେଳେ ଡ୍ରପ୍ରେସି ଓ ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀ ବଡ଼ ଶେଳିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ଡ୍ରପ୍ରେସି ୩୫ ବଲ୍ରୁ ୪୩(୪ ଚୌକା) ରନ କରି ଆଉଟ ହେବାରୁ ଚେନ୍ନାଇର ବିଜୟ ଆଶା ମଉଳି ଯାଇଥିଲା। ତେପି ଓଭରରେ ନଜେଟ୍ ଓ କାରିଶୋ ରାବାଡ଼ା ଚାଲି ବୋଲିଂ କରିବାରୁ ଚେନ୍ନାଇ ଇନିଂସ ୧୩୧ରେ



ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ ଅବସରରେ ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମା



ଚେନ୍ନାଇକୁ ବ୍ରେକ୍ ଥ୍ରୁ ଦେବା ପରେ ପ୍ରଥମ ଟ୍ରେଡ୍ କରିଥିଲେ ଶ୍ରେୟାସ ଆୟର

ପାମିତ ରହି ଯାଇଥିଲା। ଧୋନୀ ୧୨ ବଲ୍ରୁ ୧୫ ଓ ରାବିନ୍ଦ୍ର କାତେକା ୯ ବଲ୍ରୁ ୧୨ ରନ କରି ଆଉଟ ହୋଇଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀ ପକ୍ଷରୁ ରାବାଡ଼ା ଖତି, ନଜେଟ୍ ୨ଟି ଏବଂ ଅକ୍ଷର ପଟେଲ ଗୋଟିଏ ଉଲ୍ଲେଖ ନେଇଥିଲେ। ଟପ୍ ଜିଟି ଚେନ୍ନାଇ ପ୍ରଥମେ ଫିଲ୍ଡିଂ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ ହେଁ ଦଳର ବୋଲରମାନେ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ସଫଳତା ଦେବାରେ ସକ୍ଷମ ହୋଇ ନ ଥିଲେ। ଦିଲ୍ଲୀ ଦଳର ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମା ଓ ଶିଖର ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ। ଡ୍ରପ୍ରେସି ୩୫ ବଲ୍ରୁ ୪୩(୪ ଚୌକା) ରନ କରି ଆଉଟ ହେବାରୁ ଚେନ୍ନାଇର ବିଜୟ ଆଶା ମଉଳି ଯାଇଥିଲା। ତେପି ଓଭରରେ ନଜେଟ୍ ଓ କାରିଶୋ ରାବାଡ଼ା ଚାଲି ବୋଲିଂ କରିବାରୁ ଚେନ୍ନାଇ ଇନିଂସ ୧୩୧ରେ

ଶ୍ରେୟାସ ଆୟର କ୍ରିକ୍ରେ କିଛି ସମୟ ରହିଥିଲେ ହେଁ ରନହାର ଅପେକ୍ଷାକୃତ ଧିମେଇ ଯାଇଥିଲା। ତେପି ଓଭରରେ ଚମକ୍ଲାର ବୋଲିଂ କରି ସାମ କୁରାନ୍ ୧୯ଟି ଓଭରରେ ଆୟରଙ୍କ ଉଲ୍ଲେଖ ନେବା ସହିତ ମାତ୍ର ୪ ରନ ବ୍ୟୟ କରିଥିଲେ। ୨୨ଟି ବଲ୍ରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିବା ପରବର୍ତ୍ତୀ ଓଭରରେ ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମା ନିଜ ପାରିବାର ଲାକସା ଦେଶାଇ ଉଲ୍ଲେଖ କିପର ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଧୋନୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଧାଓନିଂ ଯୋଡ଼ିରେ ୬୪ ବଲ୍ରୁ ୯୪ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ବଡ଼ ସ୍କୋର ପାଇଁ ପଥ ପରିଷ୍କାର କରିଥିଲେ। ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ବ୍ୟାଟିଂ କରିଥିଲେ ସୂର ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନ ପୃଥ୍ୱୀ ଧାଓନିଂ ୨୭ ବଲ୍ରୁ ୩୧ ଚୌକା ଓ ୧ ଛକା ସହାୟତାରେ

ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ସ୍କୋର

ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାପିଟାଲ୍ସ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୭୬(୩/୩)(ପୃଥ୍ୱୀ-୬୪, ରିଷଭ-୩୬, ଧାଓନିଂ-୩୫, ଆୟର-୨୬, ଚାଓଲା-୨/୩, କୁରାନ୍-୧/୨୭)। ଚେନ୍ନାଇ ସୁପରକିଙ୍ଗ୍ସ ୨୦ ଓଭରରେ ୧୩୧(୬/୬)(ଡ୍ରପ୍ରେସି-୪୩, କେଦାର-୨୬, ଓଭର୍ସନ- ୧୪, ଧୋନୀ- ୧୫, କାତେକା- ୧୨, ଅକ୍ଷର-୧/ ୧୮, ନଜେଟ୍- ୨/୨୧, ରାବାଡ଼ା- ୩/୨୬)।

ପୃଥ୍ୱୀ ଶର୍ମା ମ୍ୟାଚ ଅଫ୍ ଦି ମ୍ୟାଚ୍

କୋହଲିଙ୍କୁ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଜରିମାନା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫।୯(ପି.ଟି.): ରୟାଲ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜର୍ସ ବାଙ୍ଗାଲୋର ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ଉପରେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କ ଦଳ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)ର କିଙ୍ଗ୍ ଏକାଦଶ ପଞ୍ଜାବ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ମହାନ ବୋଲିଂ କରିଥିବାରୁ ଏଭଳି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବାଙ୍ଗାଲୋର ୯୭ ରନରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ଚଳିତ ସେସନ୍ରେ ଦଳ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଏଭଳି ତ୍ରୁଟି

କରିଥିବାରୁ ଆଇପିଏଲ୍ ଆଚରଣ ବିଧି ଅନୁସାରେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଜରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି। କୋହଲି ଏହି ମ୍ୟାଚ୍ରେ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିବା ୧୧ ରନରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲେ ଓ ବ୍ୟାଟିଂରେ ମଧ୍ୟ ବିଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ପଞ୍ଜାବ ଅଧିନାୟକ ଲୋକେଶ ରାହୁଲ ୮୩ ଓ ୮୯ ରନ କରିଥିବା କୋହଲି ତାଙ୍କ କ୍ୟାଚ୍ ମିସ୍ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ରାହୁଲ ୬୯ ବଲ୍ରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇ ୧୩୨ ରନର ଅପରାଧିତ ଶତକୀୟ ପାଇଁ ଖେଳିଥିଲେ। ଏହା ଯେକୌଣସି ଭାରତୀୟ ବ୍ୟାଟ୍ସମ୍ୟାନଙ୍କ ପାଇଁ ସର୍ବାଧିକ ଆଇପିଏଲ୍ ସ୍କୋର ସାଧ୍ୟତା ହୋଇଛି।

ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍, ସଞ୍ଜୁ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ଇୟର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫।୯(ପି.ଟି.): ଡ୍ରାମାଟିକ୍ ଫିନାଲ୍ ମଧ୍ୟରେ ୨୦୧୯-୨୦ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଦଳ ଗୋଲକିପର ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍ ସିଂ ସାହୁ ଏବଂ ମହକା ଦଳ ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡର ସଞ୍ଜୁ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ବିବେଚିତ ହୋଇଥିବା ସର୍ବଭାରତୀୟ ଫୁଟ୍ବଲ ମହାସଭା (ଏଆଇଏସଫ୍) ଶୁକ୍ରବାର

ସୋଷଣା କରିଛି। ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଏହି ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୧୯ରେ ସୁବ୍ରତ ପଲ୍ଲଙ୍କ ପରେ ଏଆଇଏସଫ୍ ପ୍ଲେୟର ଅଫ୍ ଦି ଇୟର ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିବାରେ ସେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଗୋଲକିପର। ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ସୁପର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍) ଏବଂ ଆଇ-ଲିଗ୍ କ୍ଲବ

କୋର୍ମାନଙ୍କ ଭୋର୍ ଭିତ୍ତିରେ ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍ ପୁରସ୍କାର ଲାଭ କରିବା ଲାଗି ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍ ତାଙ୍କ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀରେ କହିଛନ୍ତି, ଛେଡ଼ା ଭାଇ (ସୁନୀଲ ଛେଡ଼ା) ଏହି ପୁରସ୍କାର ଅନେକଥର ଜିତିଛନ୍ତି। ତାଙ୍କୁ ଏହି ପୁରସ୍କାର ମିଳିବାର ସୌଭାଗ୍ୟ କେବେ ମିଳିବ ସେଥିପାଇଁ ତାଙ୍କ ମନରେ ଉତ୍ତୁଷ୍ଣା



ଗୁରୁପ୍ରୀତ୍ ସିଂ ସାହୁ ଓ ସଞ୍ଜୁ

Helpline : 0171-3055299

ନିଜ ଆଖିକୁ ନିଆନ୍ତୁ ପ୍ରାକୃତିକ ଆଇ ମନ୍ତ୍ରା

12 ଶୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧି ଯେପରି ଗୋଲାଇ, ତୁଳସୀ, ଅଁଳା, ନିମ୍ବ, ଯୋଦିନୀ, ମହୁ ଇତ୍ୟାଦିର ଯୋଗରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ 'ଆଇ ମନ୍ତ୍ରା' ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଆଇ ଡ୍ରପ୍ସ, ଆଖିରେ ଦେଖାଦେଉଥିବା ସମସ୍ୟା ଯେପରି ଆଖିର କ୍ଲାନ୍ତି, ଆଖିରେ ଚାପ ପଡ଼ିବା, କୁଳନ, ପାଡ଼ା, ଆଖି ଧରିବା, ଆଖି ଫୁଲିବା ଇତ୍ୟାଦି ଦୂର କରିବାରେ ସହାୟତା କରିଥାଏ। ଆୟୁର୍ବେଦିକ ହୋଇଥିବା କାରଣରୁ ଏହା ପୁରୁଷିତ ହେବା ସହ ଆଖି ଉପରେ ଏହାର କୌଣସି କୁପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ପଡ଼ି ନ ଥାଏ।

ଏମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସୁବେଶା
ଏମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଆୟୁର୍ବେଦିକ
#VocalForLocal